

我市居家和社区养老服务改革试点工作初见成效

打造50个老年宜居康乐社区

本报讯(记者张欢)8月27日,我市召开居家和社区养老服务改革试点成果汇报会,27家成员单位代表参加会议。

会议对我市改革试点工作进展中期验收,确保试点工作稳固有序推进。会上展示了智慧养老服务平

台建设情况,并对改革试点工作进展情况进行了汇报总结。

据悉,去年9月,我市被民政部、财政部确定为第四批中央财政支持开展居家和社区养老服务改革试点地区。近一年来,我市以坚强有力的组织领导,运转顺畅的工作机制,

大力推动全市居家社区养老服务改革试点工作取得阶段性成效。

目前,全市整合财政资金5665万元,共建设10个辐射式、25个嵌入式城乡社区长者康乐服务中心和30个社区微型长者康乐服务站,打造50个老年宜居康乐社区,开办7个香城

书房、7个香城厨房、30个香城康乐活动中心、20个健康小屋、13个香城小超市,营建30个“十五分钟健身圈”等,硬核支持居家社区养老服务发展。全市因地制宜、覆盖城乡、各具特色的居家和社区养老服务正在逐步形成。

咸安积极提供公益岗位

1170名贫困群众就业

本报讯(通讯员毛本波 刘洋)“陈大姐,在这个岗位上干得怎样?月收入多少?”8月25日,咸安区纪委监委第七派出纪检监察组来到贫困户陈某家,对其就业情况进行回访。

陈某是永安办事处西河社区贫困户,肢体残疾,靠丈夫打零工维持生活。受疫情影响,今年外出打工机会减少,陈某家失去收入来源。该区纪委监委第七派出纪检监察组在开展社会保障领域监督检查时,协调区就业局跟进。

经核实,陈某被就近安置在“门

前四包”公益性岗位。“在这里离家近,照顾家里方便,挺好的。”面对回访的纪委监委工作人员,陈某说。

就业是最大的民生,被摆在“六稳”“六保”首位。今年以来,咸安区纪委监委靠前监督,推动各级党委、政府和相关部门履职施策,保障高校毕业生、返乡农民工、贫困劳动力、退役军人等重点群体就业。

在区纪委监委推动下,该区建立人社服务专员制度,推荐76名未就业高校毕业生和33名退役军人入企就业,为1170名贫困群众提供公益性岗位。

护学保安全



开学第一天,为筑牢校园交通安全防控线,保障校园周边道路交通安全,我市交警开启“护学模式”,在学生上下学高峰时段,校园及周边主要路段执勤、护学站岗,指挥疏导交通,为广大师生出行保驾护航。

据悉,我市交警部门将持续开展中小学校、幼儿园周边交通秩序整治,同时还将深入到辖区内的各中小学校,根据学生群体的特点,有针对性的开展“开学第一课”交通安全知识讲座,向同学们详细讲解如何安全过马路、过斑马线、乘车等交通安全常识。(记者方达星 通讯员吴振宇)

拍视频群发辱骂交警

咸安一男子寻衅滋事被拘留

本报讯(通讯员陈莎莎 毛旭 张炜)日前,咸安区马桥镇一男子公然在网上群发一段辱骂交警的视频,诋毁交警部门的正常执勤,影响恶劣,被咸安公安行政拘留。

8月24日12时30分许,咸安交警大队直属中队民警在桂花高速收费站出入口分流闯禁行货车任务后,将警车停在桂花镇政府门口,民警下车去食堂吃工作餐。

民警就餐时收到一条短视频,视

频显示一男子驾驶一辆小车经过政府门口时边开车边拍视频,并在视频中骂交警去吃饭了,让货车赶紧走,并在视频中有辱骂交警的口语。

民警迅速向中队领导汇报并向桂花派出所报案,经桂花派出所侦查:“拍视频者为徐某某,31岁,咸安区马桥人。”徐某某在拍摄视频后将视频发到“通山、崇阳石料货车群”,后又经群友转发,影响很坏。26日徐某某因涉嫌寻衅滋事被行政拘留五日。

市烟草局:倡导“节俭节约” 践行“光盘光荣”

日前,咸宁市烟草专卖局(公司)发起“厉行勤俭节约、反对餐饮浪费”倡议,号召全体干部职工践行“光盘”,拒绝“剩宴”。

做拒绝浪费的拥护者。在食堂工作区和职工就餐区等张贴拒绝餐饮浪费提醒标识展板、横幅41条(块),引导干部职工牢固树立节约光荣、浪费可耻的思想观念,营造“珍惜粮食、拒绝浪费”良好氛围。

做厉行节约的践行者。向全体党干

部职工发放“厉行勤俭节约、反对餐饮浪费”倡议书,动员大家迅速行动起来,在用餐的时候,尽量做到适度适量,避免出现剩饭剩菜现象,带头落实“光盘行动”,节俭节约、光盘光荣。

做良好风尚的引领者。精心组织开展“节约光荣、浪费可耻”主题宣传活动,利用市局OA网、企业微信等载体大力宣传按量取餐、科学进餐良好风尚,引导干部职工培育“舌尖上的美德”,杜绝“舌尖上的浪费”。(通讯员 杨光)

关于在全省优化营商环境督查期间开设举报电话的公告

为进一步拓宽优化营商环境专项督查发现问题渠道,增强督查工作实效,根据督查工作安排,省委优化营商环境第11督查组拟于8月31日-9月6日在咸宁市实地督查期间,开设举报电话,受理企业群众投诉举报。欢迎社会各界和广大市民参与监督,积极提供问题线索。

一、受理范围

- 1、咸宁市在落实中央和省疫后出台的一揽子惠企政策方面存在的问题;
- 2、咸宁市在优化政务服务,开展“一网通办一窗通办”方面存在的问题;
- 3、咸宁市实施企业开办减环节压时限方面存在的问题;

4、咸宁市提升工程项目审批效率方面存在的问题;

5、咸宁市在水电气报装服务方面存在的问题;

6、咸宁市政府讲诚信和“新官不理旧账”问题;

7、咸宁市在促进跨境贸易,提升通关效率方面存在的问题;

8、咸宁市违反省委省政府“十必须十不准”方面问题;

9、其他损害我省营商环境的问题。

二、举报电话

0715-8895157 0715-8895158

省委优化营商环境第11督查组

2020年9月2日

返校学生防疫安全知识 这些防疫常识必须要知道

国内的新冠疫情稳定下来了,大部分城市也都已经复工复学了。现在已经九月底初了,很多学校都已经开始复了,学生们也开始陆续返回学校读书了,学校的人群密集,需要做好防疫措施。

开学后见到了许久不见的同学,学生们想必都很激动,但是请记住除了上课的时候,其他时间要避免过多的接触。同时要做到以下几点措施:

1、学生到校之后,一切要按照老师

的安排,有秩序地找到自己的班主任报到。报到途中,要排好队接受体温检测,合格之后方可进入校园。若是体温不过关,要配合老师和防疫人员进行下一步的检测。直至一切正常,没有异常之后,方可进入校园。

2、住校的学生们在防疫期间要减少出校门的次数,避免约上几个好友,千万人群聚集的场所叙旧聊天。比如说空气流动性差的酒吧、KTV等娱乐场所。如果需要外出,必须向班主任请

假,外出过程中要佩戴口罩,尽量少和人攀谈。

3、住校的学生们还需要定期做好宿舍清洁措施,并且做好个人卫生。比如说每星期周末的时候,将被褥及个人衣物放置阳光下暴晒,利用紫外线杀菌。此外,被套、床单、枕头之类的,经常进行清洗,如果需要消毒处理的话,则可以用消毒液浸泡半个小时,再按日常方法清洗就好了。

4、建议学生们自己准备好饭盒饭

勺和筷子,避免使用公共食堂中的餐具。同时在学校食堂吃饭的时候,要记得保持一定的距离。而且不要互相夹菜进食,以免通过唾液传染疾病。吃完饭之后,不要逗留,立马用洗洁精清洗餐具。同时还要着重清洗双手,甩干后将餐具盖好放入自己装餐具的袋子中。

科普在身边

——咸宁市科协主办——